

Расширьте свои возможности в Отделе новостей с помощью аудио-над-видео Этере Нунцио

Этере запустила новую функцию «Аудио-над-видео», которая позволяет размещать вторичные видео по основным событиям, трансформируя ваши сообщения и увлекая аудиторию, как никогда раньше. Опередите конкурентов благодаря превосходным повествовательным возможностям Отдела новостей Этере Нунцио, которые позволят вывести ваш канал Новостей на новый уровень.



Etere LLC Logo



NRCS Newsroom



video over - Nunzio



Etere Nunzio Stories

Раскройте мощь Аудио над видео с помощью нашего последнего обновления. Вещатели теперь могут легко добавлять комментарии или сюжеты, обогащая зрительский опыт и воплощая сюжеты в жизнь. Представьте себе новостные каналы, раскрывающие «сюжет, стоящий за сюжетом», или вводящие выводы экспертов во время освещения спортивного события - трансформируя каждую трансляцию с более глубоким контекстом и вовлеченностью. Не упустите эту изменяющую игру функцию!

Новая функция аудио-над-видео значительно повышает вовлеченность отдела новостей благодаря следующим преимуществам:

Передача эмоций и создание связи: путем наложения видеоконтента и добавления соответствующих комментариев вещатели могут более эффективно передавать эмоции, создавая более тесную связь с аудиторией. Это гуманизирует новости и делает сюжеты более взаимосвязанными.

Повышение вовлеченности аудитории через комментарий в реальном времени: Интерактивный комментарий, особенно во время основных моментов спортивных матчей, поддерживает вовлеченность зрителей, предоставляя анализ и реакции в реальном времени. Этот динамичный контент может сделать трансляции более захватывающими и интерактивными.

Четкие и краткие сообщения за пределами субтитров: функция аудионад-видео позволяет доставку четких и кратких сообщений, выходя за пределы ограничений субтитров. Это гарантирует, что аудитория сможет быстро следовать сообщению и понимать контекст, не упуская существенных деталей.

Улучшенное удержание и призыв к действию: благодаря лучшему взаимодействию с аудиторией повышается уровень удержания. Вовлеченные зрители с большей вероятностью будут оставаться на связи и реагировать на призывы к действию, такие как подписка на канал, обмен контентом или участие в обсуждениях.

Эти функции позволяют Отделам новостей создавать более привлекательный и интерактивный контент, что приводит к более заинтересованной аудитории.

19/9/2024 Technology





Этере Сквозной рабочий процесс отдела новостей



Этере Integrated Nunzio Newsroom

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.

